

MEXIKÓ

www.school-mates.org

A mi generációnkat átformálta a konzumizmus – írják a mexikói gyerekek – egyre kevesebb az igazi szeretet és az együttérzés közöttünk.

Minket is megfertőzött ez a gondolkodásmód, de törekszünk arra, hogy legyőzzük ezt, és az egységért dolgozzunk.

Az Aranyszabályt élve egy új életstílust fedeztünk fel, mellyel szeretnénk átformálni a világot.

Miután megismertük a Schoolmates (Padtárs) akciót, szerettünk volna mi is tenni valamit azért, hogy beszínezzük szeretetünkkel a városunk azon szürke foltjait, ahol a magány és a szegénység az úr.

A családjaink anyagi helyzete nem teszi lehetővé, hogy pénzt adjunk, de valamit mindig tudunk ajándékozni. Az az ötletünk támadt, hogy ruhákat, játékokat és az iskolához szükséges eszközöket gyűjtünk és elvisszük egy plébániára az egyik legszegényebb negyedben.

A gyűjtés közben úgy éreztük, hogy nem csak azt kell adnunk, amiből feleslegünk van, hanem azt, amiről úgy gondoljuk, hogy másoknak valóban szüksége lehet rá, hiszen a szegények a testvéreink.

Azt is megértettük, hogy úgy kell adnunk, hogy nem várunk helyébe viszonzást. Ha így teszünk, másokat is megtanítunk adni.

Az iskolában a **SCHOOLMATES** akció egyik főszervezőjévé váltam

Ne felejtünk el válaszolni az USA-ban élő barátainknak



>> Igazi barátok!

AZ ÉLET IGÉJE

3

Jn 15,10

„HA PARANCSAIMAT MEGTARTJÁTOK, MEGMARADTOK SZERETETEMBEN, AMINT ÉN IS MEGTARTOTTAM ATYÁM PARANCSAIT, ÉS SZERETETÉBEN MARADOK.”



JÉZUS TÖBBEK KÖZÖTT EZEKEL A SZAVAKKAL FORDULT A TANÍTVÁNYAIHOZ AZ UTOLSÓ VACSORA UTÁN.

AZT HANGSÚLYOZZA, HOGY HA MEGTARTJUK PARANCSAIT, AKKOR MEGMARADUNK SZERETETÉBEN.

„HA SZERETTEK ENGEM, MEGTARTJÁTOK PARANCSAIMAT.”

JÉZUS SZERETETE MEGGYÓGYÍTOTTA A LÉLEK ÉS A TEST MINDEN SEBÉT, ÖRÖMÖT ÉS BÉKÉT AJÁNDÉKOZOTT MINDEN SZÍVNEK, S MEGSZÜNTETETT MINDEN MEGOSZTOTSÁGOT AZÁLTAL, HOGY A TESTVÉRISÉGET ÉS AZ EGYSÉGET ÉPÍTETTE MINDEN EMBER KÖZÖTT.

HA ÉLETRE VÁLTJUK SZAVAIT, JÉZUS FOG ÉLNI BENNÜNK IS, S MINKET IS SZERETETÉNEK ESZKÖZÉVÉ TESZ MAJD.



EBBEN A HÓNAPBAN VÁLASSZUNK KI EGY IGÉT, JÉZUS EGYIK PARANCSÁT, ÉS PRÓBÁLJUK MEG ÉLETRE VÁLTANI! S MIVEL AZ ÚJ PARANCSOLAT A SZÍVE ÉS ÖSSZEFOGLALÁSA JÉZUS MINDEN IGÉJÉNEK, ÉLJÜK EZT TELJES ODAADÁSSAL!

TESZEK EGY JELET MINDEN ALKALOMMAL, AMIKOR SZOROSABBRA FONTAM A BARÁTSÁGOT VALAKIVEL.

